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Νεκρός Ρώσος 
στρατιώτης μετά 
από επίθεση ουκρανικού 
drone στο Ντόνετσκ

Σ
υναγερμός έχει σημάνει στην ανα-
τολική Ουκρανία μετά τον θάνατο 
ενός στρατιωτικού από τις δυνά-
μεις της αυτοανακηρυχθείσας Λα-

ϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ (DPR).
«Νεκρός έπεσε από επίθεση drone Ρώ-
σος στρατιώτης», σύμφωνα με tweet του 
Russia Today. 
Tην είδηση για τον θάνατο του στρατιω-
τικού μετά από επίθεση ουκρανικού μη 
επανδρωμένου αεροσκάφους στην πρώτη 
γραμμή της χώρας, έκανε γνωστή ο επι-
κεφαλής της αυτοανακηρυχθείσας Λαϊκής 
Δημοκρατίας του Ντονέτσκ (DPR), Ντένις 
Πουσιλίν.
«Πριν από αρκετές ώρες, ένα drone έριξε 
έναν εκρηκτικό μηχανισμό σκοτώνοντας 
έναν στρατιώτη μας», επεσήμανε ο Ντένις 
Πουσιλίν μιλώντας στο ειδησειογραφικό 
πρακτορείο ειδήσεων του Ντονέτσκ.
Παράλληλα, υπάρχουν αναφορές πως 
οι δυνάμεις του Κιέβου είχαν εντείνει τη 
χρήση drones σε ολόκληρη τη γραμμή 
επαφής.

Πεκίνο 2022: Σύσταση FΒΙ για χρήση προσωρινών 
τηλεφώνων από αθλητές και επισκέπτες

σε φορητές συσκευές.
«Το FBI παροτρύνει όλους τους αθλητές 
να κρατήσουν όλα τα προσωπικά τους 
κινητά τηλέφωνα στο σπίτι και να χρησι-
μοποιούν προσωρινά τηλέφωνα, όσο βρί-
σκονται στους Αγώνες», ανέφερε.
Τόνισε μάλιστα ότι δεν έχει στοιχεία για 
«κάποια συγκεκριμένη απειλή» εναντίον 
των Αγώνων αλλά ενθάρρυνε τους συ-
νεργάτες του να «παραμείνουν σε εγρή-
γορση».
Πρόσθεσε μάλιστα ότι οι Εθνικές Ολυμπι-
ακές Επιτροπές σε κάποιες δυτικές χώρες 
επίσης συμβουλεύουν ενάντια στη χρήση 
προσωπικών κινητών τηλεφώνων.
Είχε προηγηθεί μια παρόμοια προειδο-
ποίηση από την υπηρεσία κυβερνοασφά-

Τ
ο FBI παροτρύνει τους αθλητές και 
τους επισκέπτες των Χειμερινών 
Ολυμπιακών Αγώνων του 2022 
στο Πεκίνο να πάρουν μαζί τους 

προσωρινά κινητά τηλέφωνα και να αφή-
σουν τα κανονικά τους στο σπίτι.
Η συγκεκριμένη σύσταση έρχεται στο 
πλαίσιο μιας ευρύτερης προειδοποίησης 
σχετικά με το πώς μπορούν να επηρεα-
στούν οι Αγώνες από δραστηριότητες 
στον κυβερνοχώρο, συμπεριλαμβανομέ-
νων επιθέσεων που σχετίζονται με λυτρι-
σμικό (ransomware) και άρνηση υπηρε-
σιών.
Το FBI συνέστησε επίσης προσοχή για 
κακόβουλο λογισμικό, κλοπή δεδομένων 
και εγκατάσταση «εργαλείων εντοπισμού» 
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λειας Citizen Lab.
Οι Αγώνες θα διεξάγονται από τις 4 Φε-
βρουαρίου έως τις 20 Φεβρουαρίου, και 
θα διαγωνίζονται περίπου 3.000 αθλητές. 
Οι Χειμερινοί Παρολυμπιακοί θα λάβουν 
χώρα από 4 έως 13 Μαρτίου.

του ΝΑΤΟ; Το έχει σκεφτεί κανείς αυτό; 
Προφανώς όχι», δήλωσε, επισημαίνοντας 
ότι πρέπει να βρεθούν τρόποι για να προ-
στατευθεί η ασφάλεια όλων μας.
Ο Ρώσος πρόεδρος ανέφερε επίσης ότι οι 
ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ στις απαντήσεις τους 
στις ρωσικές προτάσεις για τις εγγυήσεις 
ασφαλείας αγνόησαν τις βασικές απαιτή-
σεις της Μόσχας.
Ο Ρώσος πρόεδρος δήλωσε ότι σύντομα 
μπορεί να επισκεφθεί τη Μόσχα ο Εμα-
νουέλ Μακρόν, στον οποίο θα τεθεί το 
θέμα των εγγυήσεων ασφαλείας.
«Συμφωνήσαμε χθες με τον πρόεδρο της 
Γαλλίας, ότι κι εκείνος μπορεί να έρθει 
στο προσεχές μέλλον στη Μόσχα. Θα συ-
ζητήσουμε μαζί του αυτά τα προβλήματα», 
δήλωσε ο Ρώσος πρόεδρος αναφερόμε-
νος στο θέμα των εγγυήσεων ασφαλείας 
που έχει ζητήσει η Ρωσία από τη Δύση.
Πούτιν και Μακρόν είχαν τη Δευτέρα 
τηλεφωνική συνομιλία, τη δεύτερη τις 
τελευταίες ημέρες. Η προηγούμενη είχε 
πραγματοποιηθεί στις 28 Ιανουαρίου.

Τ
η Ρωσία την «έριξαν», υποσχόμε-
νοι κάποτε ότι δεν θα προωθήσουν 
τις υποδομές του ΝΑΤΟ προς ανα-
τολάς ούτε κατά μία ίντσα, δήλωσε 

ο Ρώσος πρόεδρος, Βλαντίμιρ Πούτιν.
«Θα ήθελα για μια ακόμη φορά να εξηγή-
σω τη λογική της δικής μας συμπεριφο-
ράς και των δικών μας προτάσεων (για τις 
εγγυήσεις ασφαλείας). Όπως είναι γνω-
στό μας είχαν δοθεί υποσχέσεις ότι δεν 
θα προωθήσουν τις υποδομές του ΝΑΤΟ 
προς ανατολάς ούτε κατά μία ίντσα, αυτό 
το γνωρίζουν όλοι», δήλωσε ο Ρώσος 
πρόεδρος κατά τη διάρκεια της συνέντευ-
ξης Τύπου μετά το πέρας των συνομιλιών 
που είχε με τον Ούγγρο πρωθυπουργό, 
Βίκτορ Όρμπαν.
«Σήμερα βλέπουμε πού βρίσκεται το 
ΝΑΤΟ, στην Πολωνία, τη Ρουμανία, τις 
χώρες της Βαλτικής. Άλλα είπαν, άλλα 
έκαναν. Και όπως λέει ο λαός μας ‘έρι-
ξαν’, δηλαδή απλά μας εξαπάτησαν», δή-
λωσε ο Πούτιν.
Ο Ρώσος πρόεδρος εξέφρασε την ελπίδα 
ότι ο διάλογος για την Ουκρανία θα συνε-
χιστεί προκειμένου να αποφευχθούν «αρ-
νητικά σενάρια», συμπεριλαμβανομένου 
του πολέμου.
Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου, 
ο Πούτιν έθεσε το ενδεχόμενο πολέμου 
μεταξύ της Ρωσίας και του ΝΑΤΟ, εάν η 
Ουκρανία ενταχθεί στη συμμαχία και στη 
συνέχεια επιχειρήσει να ανακαταλάβει 
την Κριμαία από τη Ρωσία και μάλιστα με 
στρατιωτικά μέσα.
«Ας υποθέσουμε ότι η Ουκρανία είναι 
μέλος του ΝΑΤΟ και ξεκινά αυτές τις 
στρατιωτικές επιχειρήσεις. Υποτίθεται ότι 
πρέπει να πάμε σε πόλεμο με το μπλοκ 
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Πούτιν: Τη Ρωσία την «έριξαν» 
υποσχόμενοι ότι δεν θα προωθήσουν 
τις υποδομές του ΝΑΤΟ προς ανατολάς


